



职工住房公积金缴存基数昨起上调

市区下限上调至1660元,比上年增加180元

昨天开始,常州市住房公积金管理中心开始上调2014年度(2014.7-2015.6)常州全市职工住房公积金缴存基数。调整后,常州市区(含武进)缴存基数下限为1660元,比上年度提高180元,市区职工每月缴存额最低为332元,比上年增加36元。

朱启文 周翔 张敏

市区下限上调至1660元

据公积金中心工作人员介绍,从昨天起,常州开始执行新的住房公积金缴存基数的上、下限,缴存基数按照职工本人2013年度月均工资确定。

调整后,2014年度常州全市缴存基数上限为15620元,比上年增加1680元;常州市区(含武进区)缴

存基数下限为1660元,比上年增加180元,金坛、溧阳两市缴存基数下限均调整为1440元,比上年增加160元。从比例上看,新的住房公积金缴存基数上下限均比上年增长12%左右。

基数调整后,企业、机关事业单位中,单位和职工的缴存比例没有变化。与上年度一样,2014年度常州全市各类企业的住房公积金缴存

比例单位和职工各为10%-12%,机关事业单位的住房公积金缴存比例单位和职工各为12%。

自由职业者、个体工商户及其雇佣人员等个人缴存者同步实行住房公积金基数调整。个人缴存者的住房公积金缴存基数为本人2013年度月平均收入,由个人缴存者按规定申报,缴存比例统一为20%。

账户一年至少多432元

基数上调后,职工每月公积金账户的钱自然也会多一点。按照基数下限算,常州市区职工每月缴存额最低为332元,比上年每月增加了36元,账户一年至少多出432元。公积金中心提醒各单位,如已

开通住房公积金网上单位业务,可直接登录常州公积金网(www.czgj.com),在网上办理基数调整手续。未开通的单位,仍可携带U盘到住房公积金汇缴受理点办理。

另外,在进行基数调整时,各缴存单位要认真核对本单位职工的姓名、性别、身份证号码等个人信息,如发现职工个人信息不准确的,要及时提醒职工到公积金中心各办事处或分中心进行修改。

基数调整期间同步开展单位缴存信息核查工作。各缴存单位应登录常州公积金网办理本单位住房公积金缴存信息的确认或变更手续。各住房公积金汇缴受理点不再办理单位缴存信息核查手续。

天气

今天有大雨 出门别大意

受冷暖空气共同影响,昨天的天气又进入了降雨模式。这次“梅姑娘”比较暴力,雨量较大。

常州气象台发布的天气预报显示,今天阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴,东南风4级左右,早晨最低气温21℃,白天最高气温25℃。受降雨影响,最近气温较低,虽然感觉凉爽,但市民们要注意适当添衣。

明天天气暂时转阴,不过预计后天开始,降雨又要来了,到本周末,大家可能才会见到阳光。最近大家准备与降雨打持久战吧!

张敏

今明后三日天气

今天 大雨转降雨 21-25℃
明天 阴 21-28℃
后天 中雨转大雨 22-26℃

金融知识普及之窗

谨记银行卡用卡安全

银行卡掉了怎么办?不用的银行卡不销户有问题吗?针对很多读者所关注的银行卡的使用安全问题,人民银行常州市中心支行的相关工作人员一一予以解答。

据了解,如市民发现银行卡丢失,应该立即拨打发卡行客服电话,能办理电话挂失的立即申请电话挂失,不能进行电话挂失的,尽快持本人的有效身份证件到发卡行的营业网点办理挂失手续。需要注意的是,银行一般规定,信用卡在挂失之前以及发卡机构受理挂失起24小时内的一切经济损失由持卡人自己负责,所以最好还是要慎重保管好您的信用卡。

同时需要注意的是,身份证作为个人身份的重要证明,一定要注意身份证件的保管,一旦身份证丢失,要及时到当地派出所临时挂失;一旦发现自身的身份证被盗窃用办卡,应及时到发卡行办理销户,并向当地公安机关报案。

有市民反映,过去办了很多银行卡,现在闲置不用,不去银行销户会有什么影响?人行工作人员介绍,首先需要确认银行卡是借记卡还是信用卡;如果是借记卡,长时间不使用,银行一般会定期进行清理,这种情况不会影响信用记录,但是如果卡上余额较少,不少银行会定期收取小额账户管理费,因此对于长期不使用且余额较少的借记卡,建议及时进行销户。如果是信用卡,即使长期不用也可能产生年费等费用,如未能及时支付,可能会造成不良信用记录,因此,如长期不使用,应联系银行及时办理销户。

另外,如果市民在使用ATM机时发生吞卡现象,可拨打ATM机上载明的银行客户服务电话,询问吞卡的原因,并寻求帮助。

人行宣

速读

实现室内3D实景地图 U-beacon试运营

作为全球室内定位技术的先锋——LED白光室内定位技术在我国取得了突破性的进展,6月28日,来自华策光通信科技有限公司自主研发,拥有国内国际专利数十项,基于LED白光室内定位技术U-beacon系统的商业化运营APP——易逛在常州市进行试运营并进入内测阶段,成为世界上首个实现商业化运营并实现室内3D实景地图的光定位技术。据悉,该产品在内测阶段结束后将率先进入广深等一线城市,全面铺开。

在当天的发布会上,国际半导体照明联盟主席、国家半导体照明工程研发及产业联盟秘书长吴玲表示,她对于该项技术颇为看好。在她看来,Ubeacon系统从该技术到商业化的运作给LED未来的发展指明了一个方向。同时,她也建议,无论从政策还是市场层面来看,LED产业无疑将在未来十年间会呈现一个飞跃性的发展。技术方应秉持开放的态度,给所有的LED厂家提供一个智能发展的开放式平台。

据了解,用这套系统,普通用户只需通过智能手机或平板电脑,即可随时随地查询本地生活信息,轻松切换楼层平面图,畅享室内精准定位、实景地图、导航、搜索、公共信息查询等多种便捷服务。

刘瑾

财政设专项资金 开启智能农业建设

6月30日,常州农委和常州移动公司签署了《常州市智能农业建设合作协议》,今后将全面开启以物联网技术应用、云服务为主导的智能农业。

为加快物联网技术在常州农业生产上的应用,市财政今年专门设立农业建设专项资金,重点支持智能农业示范项目建设。常州农委对全市智能农业进行顶层设计、系统推进,并提供政策支持。常州移动从农业物联网、云计算、大数据处理和通信业务等方面为全市农业企业提供整体解决方案。

农轩 葛小林



井盖涂鸦创意多

日前,江苏理工学院艺术设计学院的一群大学生大胆地把街头涂鸦文化带进了校园,开展了大学生暑期社会实践“美井·美景”创意井盖涂鸦活动。

井盖涂鸦活动的图案不拘一格,既有即兴创作的3D效果易拉罐、大雪糕、老式唱片机等,又有广受学生喜爱的愤怒的小鸟、海绵宝宝、机器猫、阿狸、流氓兔、蜘蛛侠等卡通形象。还有当下热门的足球世界杯主题、江苏理工学院的新校徽等。只见他们或“单打独斗”,或自由组合,在校园主干道上错落分布的几十个窨井盖上聚精会神地进行涂鸦创作,引来不少师生驻足观赏。

张永政 靳婷婷 晁静

“地铁订单班”面试,150个名额500多人来抢 想当地铁司机 先过心理测试关

7月1日,常州地铁运营订单班举行定向招生现场报名及面试,济南铁路高级技工学院、华东交通大学、武汉铁路司机学校共提供了150个相关专业的名额,面试现场火爆,吸引了超过500名学生。

陆文杰

面试现场多人“抢”一个名额

昨天面试正式开始前,现场已经聚集了大量学生和家,考生人数超过500名。记者了解到,当天面试的三所学校共招收150名学生,其中济南铁路高级技工学校运营管理专业招收40人,华东交通大学内燃司机专业招收30人,武汉铁路司机学校运营管理专业和车辆驾驶专业各招收40人。

“今年考生的生源素质都比往年高,报考我们学校的学生,266分以上就有63人,300分以上有18人,最高分考生329分。”武汉铁路司机

学校招生就业办公室主任何巍介绍说,今年该校计划招生80名,其中男生70人,女生10人,但报考人数将近200人,女生面试比例更是达到了5:1,所以面试中会出现多名考生争一个名额的情况。

来自常州市北郊高中的学生欧阳宇峰报考的是武汉铁路司机学校的运营管理专业,他认为地铁行业比较有潜力,而且今后能在家门口工作,面试中他希望“国家二级运动员”的身份能为自己加“印象分”。大多数家长也普遍表示,更看好地铁工作的稳定、待遇好,希望自己的孩子能被录取。“正是因为家长和考生都看好地铁行业,对相关工作岗位都有所期待,每年的地铁订单班招生都很热。”一名负责面试的老师说。

想做地铁司机心理素质要过关

“谈一谈你对地铁的认识,你怎么看待竞争淘汰机制?”面试官向5位考生提问,每个考生轮流作答。除了这样的必答题,面试环节

还设置了抢答题,考官随机抽取题目,考验考生的反应和作答能力。

记者在现场了解到,相关专业对考生的要求各不相同,如运营管理专业对考生的身高、气质、视力等都有条件。而与其他专业仅笔试或面试相比,华东交通大学内燃司机专业的考生在笔试环节除了需完成25道综合题外,还要另外再完成100道心理测试题。

“地铁司机需要在一个密闭的环境下工作,与人沟通比较少,所以我们要求地铁司机的心理素质相对较好,遇到突发情况能快速妥当地处置。”华东交通大学招生办公室主任叶春华告诉记者,地铁司机的工作涉及公共安全,身体素质和心理素质都要过硬。

据悉,地铁司机第一年将在校学习轨道交通信号、车辆控制、行车组织、车辆驾驶等专业基础课程的理论学习;第二年进行模拟驾驶、故障处理等实训课程;第三年,进其他城市地铁列车跟资深师傅实操。上岗前,还要考取国家颁发的轨道交通司机驾驶证。